

COMUNE DI POSADA

PROVINCIA DI NUORO

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 20	Approvazione del rendiconto contabile del 2° semestre 2020 della
del 12.04.2021	Compagnia Barracellare di Posada – L. R. n° 25/1988, art. 17 e art. 21 del
Oggetto:	Regolamento.

L'anno **2021**, addì **12** del mese di **Aprile** alle ore **13,00** nella sala delle adunanze del Comune suddetto, convocata con apposito avviso la Giunta Municipale, si è la medesima riunita nelle persone seguenti:

		Presente	Assente
RUIU Salvatore	SINDACO	X	
DELEDDA Enrico	Vice SINDACO	X	
VARDEU Luca	ASSESSORE	X	
MELONI Lucialba	ASSESSORE	X	
MARONGIU Sara	ASSESSORE	X	

Con l'assistenza del Segretario Comunale Dr.ssa Graziella DELEDDA.

Il Sindaco constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la L.R. 15 luglio 1988, n° 25;

Vista la deliberazione della Giunta Regionale n. 15/7 del 21 marzo 2017;

Vista la deliberazione C.C. n° 50 del 29.06.1995 avente ad oggetto "Approvazione Regolamento Compagnia Barracellare" integrata dalla deliberazione C.C. n° 79 del 13.10.1995 avente ad oggetto "Ordinanza su delibera C.C. n° 50 del 29.06.1995. Approvazione Regolamento Compagnia Barracellare";

Dato atto che la Compagnia Barracellare di questo Comune, immessa originariamente in servizio in data 21.06.1996, è stata rinnovata per il triennio 2021/2023 con Deliberazione del Consiglio comunale n. 46 del 29.12.2021;

Vista la Deliberazione della G.C. del 29.12.2021 n. 133. avente ad oggetto "Rinnovo Compagnia Barracellare e designazione del Capitano-Triennio 2021/2023"

Visto il vigente Regolamento Comunale della Compagnia Barracellare di Posada ed in particolare l'art. 21 relativamente all'approvazione del rendiconto contabile sull'attività svolta dal quale risulti, fra l'altro, il Fondo Cassa finale;

Visto il verbale della Compagnia Barracellare concernente l'approvazione del rendiconto contabile relativo al **2**° **semestre 2020**, acquisito al prot. n. 2205 del 12.04.2021, chiuso con le seguenti risultanze:



FONDO CASSA iniziale al 01.07.2020	 € 12.006,73
ENTRATE riscosse	€ 26.400,00
TOTALE	 € 38.406,73
USCITE	€ 23.280,55
FONDO CASSA finale al 31.12.2020	€ 15.126,18

Ritenuto di dover provvedere alla sua approvazione;

Visto il parere espresso ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267

- dal Responsabile del Settore AA.GG. "Favorevole sulla regolarità tecnica" Dott.ssa Linda Bacciu

UNANIME

DELIBERA

- 1) la premessa forma parte integrante e sostanziale del presente atto e qui s'intende approvata;
- 2) di approvare il rendiconto contabile, relativo al **2**° **semestre 2020**, della Compagnia Barracellare di Posada, come da verbale della stessa Compagnia;
- 3) di trasmettere la presente delibera e copia del rendiconto alla Compagnia Barracellare di Posada, per i provvedimenti di competenza.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO f.to Salvatore Ruiu

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to Dott.ssa Graziella Deledda

ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

Il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario attesta la copertura ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. n° 267/2000.-

Il Responsabile del Servizio Finanziario

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio per la durata di **quindici giorni** consecutivi ai sensi dell'art. 124 del D.Lgs n. 267/2000 dal 15.04.2021

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to Dott.ssa Graziella Deledda